

ACTA NÚMERO TREINTA Y OCHO.- Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del Municipio de San Miguel, Departamento de San Miguel, convocada por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, para sesión extraordinaria a las dieciocho horas del día lunes treinta de septiembre del año dos mil diecinueve, mediante convocatoria de fecha viernes veintisiete de septiembre de dos mil diecinueve.- En nota de fecha lunes treinta de septiembre de dos mil diecinueve, firmada por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, la sesión convocada para la fecha antes mencionada, se traslada a sesión Ordinaria para celebrarse a las dieciocho horas del día martes uno de octubre del año dos mil diecinueve en la sala de sesiones de esta Alcaldía Municipal.- Presidida por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se inicia a las veintiuna horas cuarenta minutos, debido al establecimiento del quórum.- Se verifica la asistencia del Concejo Municipal y están presentes señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primera Regidora Propietaria Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Segundo Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Tercer Regidor Propietario Ing. Jesús Orlando González Hernández, Quinto Regidor Propietario señor Rafael Antonio Argueta, Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Séptima Regidora Propietaria Licda. Gilda María Mata, Octavo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Noveno Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décima Regidora Propietaria Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, Décimo Segundo Regidor Propietario Dr. José Javier Renderos Vásquez, Primera Regidora Suplente Licda. Eneida Vanessa Ramírez, Segunda Regidora Suplente Sra. Erika Lisseth Reyes Gómez, Tercer Regidor Suplente Lic. José Lázaro Flores Hernández, Cuarta Regidora Suplente Sra. María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán.- No está presente la Cuarta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, no obstante haber sido convocada para que asista a esta sesión.- Se comprueba el quórum con la presencia de los señores Alcalde Municipal, Síndico Municipal, once Regidores Propietarios; y cuatro Regidores Suplentes.- A las veintiuna horas cuarenta y nueve minutos el señor Alcalde Municipal, se levanta de la sala de sesiones, existe una pausa de tiempo en la celebración de la sesión y en este lapso de tiempo, se retira el señor Concejal Dr. José Oswaldo Granados.- Cuando el señor Concejal Doctor José Oswaldo Granados, se retira de la sala de sesiones, ya no están presentes en la sala sesiones los señores Concejales Ing. Jesús Orlando González Hernández, Dr. José Javier Renderos Vásquez, Licda. Eneida Vanessa Ramírez; y Lic. José Lázaro Flores Hernández.- Posteriormente se retira de la sala de sesiones la Concejal Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro.- No firman el libro de asistencia a la sesión de Concejo Municipal, los señores Concejales Dr. José Oswaldo Granados, Licda. Eneida Vanessa Ramírez; y Lic. José Lázaro Flores Hernández.- A las veintiuna horas cincuenta y siete minutos, el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se presenta a la sala de sesiones y manifiesta: Verificar nuevamente el quórum y están presentes los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Quinto Regidor Propietario señor Rafael Antonio Argueta, Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Séptima Regidora Propietaria Licda. Gilda María Mata, Octavo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Noveno Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décima Regidora Propietaria Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, Segunda Regidora Suplente Sra. Erika Lisseth Reyes Gómez, Cuarta Regidora Suplente Sra. María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán.- El señor Alcalde Municipal, somete a votación la aprobación de la agenda y votan aprobando la agenda seis señores del Concejo Municipal Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, Séptima Regidora Propietaria Licda. Gilda María Mata, Octavo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Noveno Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décima Regidora Propietaria Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina.- Se abstienen de votar tres miembros del Concejo Municipal Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Quinto Regidor Propietario señor Rafael Antonio Argueta; y Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza.- El señor Alcalde Municipal, manifiesta: Por no alcanzar los votos la aprobación de la agenda, se cierra esta sesión, cuando son las veintidós horas dos minutos del día uno de octubre corriente, que firman los señores Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Quinto Regidor Propietario señor Rafael Antonio Argueta, Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Séptima Regidora Propietaria Licda. Gilda María Mata, Octavo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Noveno Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décima Regidora Propietaria Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, Segunda Regidora Suplente Sra. Erika Lisseth Reyes Gómez, Cuarta Regidora Suplente Sra. María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán; no así los señores Concejales Primera Regidora Propietaria Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Segundo Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Tercer Regidor Propietario Ing. Jesús Orlando González Hernández, Décimo Segundo Regidor Propietario Dr. José Javier Renderos Vásquez, Primera Regidora Suplente Licda. Eneida Vanessa Ramírez, Tercer Regidor Suplente Lic. José Lázaro Flores Hernández; y Cuarta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, por las razones antes mencionadas.                         
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